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PeweHue 3apav

-~
& | bblNno 6 kKoTAaAT. Heckonbko KOTAT

ybexano. Octanocb 4 KOTEHKA.
CKosbKO KOTAT ybexarno?

bbinno — 6 k.
Y6exano — ? 2 4
OcTtanocb — 4 k. — <

6—4=2 (k)

BbinonHu 3agaHnsa Ha ypoke

1. Bblbepu kpaTkyto 3anuck. Pelun 3agauvy.
B marasnHe 6enopyccknx cyBeHUpOB
bbirio 36 cymMmoK. Heckonbko cymMok
npoganu. Octanock 30 cymok. Ckonb-

KO CyMOK npoaanu?

1 Bbino — 36 c. 2 Bbino — 36 c.
[Mpogann — ? Mpogann — 30 c.

Octanocb — 30 ¢ Octanocb — ?

2. Bbluucnw.

MTm—1m 4 om + 8 cm 1TmM-50m
48 cm + 1 cm 5¢cm+ 6 am TM—-1cm
3. 40+ 52?2 45 + 1 719-92?268+1+1
@6+20?27—1 90+82? 99-1-1



C Ypok 45 )

4. Ceapunn HECKOSIbKO JINTPOB 3EMAHUYHOIO
BapeHbsd. B BaHkn pasnunu 9 n 3Toro BapeHbs.
OcTtanocb 5 11 BapeHbs. CKOMNbKO NMUTPOB BapeHbs
cBapunn?

5. Ynutka npononsna 1 m, a yepenaxa — 30 gm.
Bbibepute cxemy, KoTopast nogxoauT, ecnn 1 cm
Ha Kaxkgon cxeme obosHadvaeT 10 oM AUCTaHUMMN.

1 2 3

————— 0 | e———— | —

CocTaBb 3aa4y. OBbsACHM €€ peLleHme.

Yneteno — ? Octanocb — 5
ya N\ N\
— s
Bbino — 7

BbINOMNHM 3agaHua goma

1. Bbluucnu.
83—-3+6 54 -50+9 70+ 30-1

2. boino 18 kyckoB nnactununHa. Heckornbko
KyCKOB nriactunmHa udpacxogosanu. Ocra-
nocb 10 kyckoB nnactunmnHa. CKONbKO KYyCKOB
nracTunnHa mnspacxogosanm?
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